Reduccion a comin denominador

Para reducir fracciones a comun denominador se transforman estas en otras equivalentes de igual
denominador. Es necesario seguir estos pasos:

B Se halla el m.c.m. de los denominadores.
2 3
Comun denominador de 5 y a El m.c.m (6,4) =12

m Se divide el m.c.m. por el denominador de cada fraccion.

12:6=2 12:4=3
B Se amplian las fracciones, multiplicando los numeradores y denominadores por los cocientes
de las divisiones anteriores para obtener los numeradores y denominadores de las nuevas fracciones.

2:2 4 3-3 9

6-2 1274-3 12

El Reduce a comun denominador las siguientes fracciones:

02,
376

H Compara los siguientes pares de fracciones, reduciéndolas a comin denominador:

02,3
375
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